



## AKCIJA "ZNAČKA" PREDLOŽEN PRITVOR ZA MUGDINA I ZULFU MUŠIĆA TE SEADA SIVCA

• Piše: N. Dedić  
• ndedic@dnevni-list.ba

ZENICA – Pomoćnik ravnatelja Kazneno-popravnog zavoda u Zenici Mugdin Mušić (56), umirovljeni policijski inspektor Zulfo Mušić (55) i odgojitelj u KPZ-u Zenica Sead Sivac (61), koji su uhićeni u akciji Državne agencije za istrage i zaštitu SIPA kodnog imena "Značka", osumnjičeni su za uzimanje više od 10.000 maraka mita.

Akciju "Značka" naredilo je Županijsko tužiteljstvo Zeničko-dobojske županije, a Mušići i Sivac se terete za kazneno djelo primanja dara.

Glasnogovornik Tužiteljstva ZDŽ-a Sanjin Kulenović, navodeći inicijale osumnjičenih, rekao je da je protiv njih predloženo određivanje jednomjesečnog pritvora.

Prijedlog pritvaranja protiv osumnjičenih upućen je Općinskom sudu u Zenici. Očekujemo da će im sud odrediti pritvor, kazao je Kulenović.

On je dodao da Tužiteljstvo ZDŽ-a protiv osumnjičenih vodi istragu i po izvješću Federalne uprave policije. O detaljima ove istrage nije mogao govoriti jer je ona u tijeku.

Akcija je pokrenuta u petak popodne, a pretresi su obavljani na području Zenice, Busovače i Sarajeva. Također, više sati pretresan je i KPZ Zenica, koji su istražitelji napustili tek u subotu, oko pet sati ujutro.

Izvor blizak istrazi je rekao da se Mušići i Sivac sumnjaju za nezakonito namještanje otpusta i pogodnosti zatvorenicima u KPZ-u Zenica.

Osumnjičeni su činili organiziranu kriminalnu skupinu, koja je u posljednjih nekoliko godina za određene svote novca "izlazila u susret" osuđenima. Imamo saznanja i dokaze da je primanje mita trajalo godinama, a da su osumnjičeni za svoje usluge, među kojima su i vikend dopusti, uzimali po nekoliko tisuća maraka, rekao je izvor blizak istrazi.

On dodaje da su osumnjičeni za novac osim dopusta osuđenima osigurava-

# Primili su nekoliko tisuća maraka mita

Akciju "Značka" naredilo je Županijsko tužiteljstvo Zeničko-dobojske županije, a Mušići i Sivac se terete za kazneno djelo primanje dara



Imamo saznanja i dokaze da je primanje mita trajalo godinama, a da su osumnjičeni za svoje usluge, među kojima su i vikend dopusti, uzimali po nekoliko tisuća maraka, rekao je izvor blizak istrazi

li i broje druge nelegalne pogodnosti, kao što je namještanje uvjetne slobode. Mještani Zenice su ispričali da su rođaci Mušić sloville za ugledne građane i ljude koji su se godinama borili protiv kriminala.

Iz SIPA-e je u subotu

priopćeno da se osumnjičeni terete za organiziranu kriminalnu grupu, u vezi s kaznenim djelom primanja dara i drugih oblika koristi te zloporabama službenog položaja. Tijekom akcije, pretreseni su stanovi sve tri uhićene osobe, ali i službene

prostorije u KPZ-u Zenica, gdje su trenutno zaposlena dvojica osumnjičenih. Istraga u ovom predmetu trajala je nekoliko mjeseci, a pokrenuta je nakon što su se neki od zatvorenika žalili na korupiranost zaposlenih u KPZ-u Zenica.

## RANIJE ISTRAGE

Istragu oko nezakonitog davanja izvanzastvorskih pogodnosti u KPZ-u Zenica vodilo je i Ministarstvo pravosuđa FBiH tijekom 2009. godine. Tada je istraga pokrenuta zbog davanja izvanzastvorskih pogodnosti tadašnjem zatvoreniku Kamelu Karaju.